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УДОСКОНАЛЕННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОЦІНКИ 

ЯКОСТІ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

 

С.В. Котлик, О.П. Соколова, О.Ю. Соломенко 
 

Використання інформаційних тестових технологій у навчальному процесі 
академії спрямоване на підвищення якості підготовки фахівців, посилення ролі 
самостійної роботи, оптимізацію контролю навчальних досягнень студентів. 
Удосконалення ролі тестів пов’язане також із тим, що при впровадженні креди-
тно-модульної системи підвищується роль об’єктивної оцінки знань, що не за-
лежить від конкретного викладача. 

Тестові технології оцінки навчальних досягнень студентів в останні роки 
знаходять усе більш широке застосування. Досить сказати, що тестові техноло-
гії використовуються для контролю залишкових знань студентів у ході комплек-
сної перевірки вищих навчальних закладів.  

Широке поширення на кафедрі КС і УБП одержали тестові технології для 
поточного, проміжного та підсумкового контролю навчальних досягнень сту-
дентів. Тестовий контроль  дозволяє швидко і об’єктивно оцінити знання сту-
дентів по всьому матеріалу курсу або його окремому модулю. Викладачами ка-
федри підготовлена велика кількість тестових завдань практично для всіх дис-
циплін, що дозволяє формувати тести по всіх видах контролю, у тому числі й 
для контролю залишкових знань. Це стосується таких предметів, як 
«Комп’ютерні мережі», «Інформатика й комп’ютерна техніка», «Комп’ютерні 
технології прийняття рішень на виробництві», «Комп’ютерна математика». 

Звичайно, у тестування як методу контролю є і свої обмеження. Легше за 
все за допомогою тестів перевіряти освоєння просто організованим навчальним 

матеріалом. Перевірка глибинного розуміння предмета, оволодіння стилем ми-

слення, властивим досліджуваній дисципліні, за допомогою тестів утруднена, 
хоча в принципі можлива. Відсутність безпосереднього контакту зі студентом, з 
одного боку, робить контроль більш об’єктивним, але, з іншого боку, підвищує 
ймовірність впливу на результат інших випадкових факторів. 

Через сказане на кафедрі дуже ретельно підійшли до складання тестових 
питань для проведення модульних контролів з дисципліни  «Інформатика й 
комп’ютерна техніка» по темах «ОС Windows», «MS Word», «MS Excel», «MS 

Access», «Internet». Як оболонка для тестування була вибрана програма 
KeepSoft, що дозволяє використовувати необмежену кількість тем, питань і 
відповідей.  

Тестування використовувалося для здачі модулів по вказаних дисциплінах 
студентами спеціальностей «Менеджмент організацій», «Товарознавство і 
комерційна діяльність», «Автоматизація технологічних процесів». Досвід про-
ведення подібного тестування показав його високу ефективність, обєктивність, 
скорочення витрат годин як викладачів, так і студентів. Треба також відзначити, 
що в деяких ВНЗ відповідно до наказу ректора переекзаменування після завер-
шення сесії проводяться тільки в тестовій формі і без участі викладача.  
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